
 

 

13ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας – Γ΄ τάξη 

1ο Πανελλήνιο Βραβείο – Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 2018. 

Οι μαθητές της Γ΄ τάξης του 13ου Δ.Σ. Λαμίας συμμετείχαν στον εορτασμό της 

Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 2018. Με το θέμα του φετινού διαγωνισμού 

"ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ" τους δόθηκε η ευκαιρία να 

συνδυάσουν γνώσεις από δύο διαφορετικά γνωστικά αντικείμενα, αυτά της 

Ιστορίας και της Πληροφορικής, και να δημιουργήσουν ένα αντιπροσωπευτικό 

βίντεο. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν φέτος περισσότερα από 300 σχολεία 

όλων των βαθμίδων από ολόκληρη την επικράτεια, με εργασίες βίντεο και 

ψηφιακών παρουσιάσεων. Η συμμετοχή των μαθητών κατέλαβε την 1η θέση 

στα Δημοτικά Σχολεία ύστερα από αξιολόγηση της κριτικής επιτροπής.  

Η βράβευση των μαθητών πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του εορτασμού της 

Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου και έλαβε χώρα στο υπουργείο Μεταφορών και 

Υποδομών, την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2018. Οι μαθητές μετακινήθηκαν στην 

Αθήνα με λεωφορείο που ευγενικά προσέφερε ο Δήμος Λαμίας και 

συνοδεύτηκαν από τους γονείς τους, την εκπαιδευτικό Πληροφορικής του 

σχολείου και υπεύθυνη της συμμετοχής κ. Τάσση Παρασκευή, τη δασκάλα της 

τάξης κ. Χρυσανθακοπούλου Δέσποινα και τον Διευθυντή του σχολείου, κ. 

Τάκη Παναγιώτη οι οποίοι βοήθησαν τα μέγιστα, τον Σχολικό Σύμβουλο, κ. 

Δημητρακάκη Κωνσταντίνο και την Αντιδήμαρχο Λαμίας σε θέματα Παιδείας, 

κ. Αργύρη Βίβιαν, την οποία ευχαριστούμε ιδιαίτερα. Ήταν πραγματικά μια 

ευχάριστή και εποικοδομητική εμπειρία για όλους μας. 

Με κεντρικό μήνυμα «Δημιούργησε, επικοινώνησε και μοιράσου με σεβασμό. 

Ένα καλύτερο διαδίκτυο ξεκινά από εσένα»  εορτάστηκε φέτος για 15 η 

συνεχόμενη χρονιά σε πάνω από 160 χώρες στον κόσμο η Ημέρα Ασφαλούς 

Διαδικτύου που διοργανώνεται κάθε χρόνο από το δίκτυο Insafe/INHOPE με 

την υποστήριξη της Κομισιόν, με σκοπό να προωθήσει την ασφαλή και θετική 

χρήση της ψηφιακής τεχνολογίας, ιδιαίτερα ανάμεσα σε παιδιά και νέους 

ανθρώπους. Τη δεύτερη μέρα της δεύτερης εβδομάδας του δεύτερου μήνα 

κάθε χρόνο, κατά τον εορτασμό της ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου, χιλιάδες 

άνθρωποι ενώνονται για να αφυπνίσουν σε θέματα σχετικά με την ασφάλεια 

στο διαδίκτυο, συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις και δράσεις παγκοσμίως. Η 

Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου αποσκοπεί όχι μόνο στο να δημιουργήσει ένα 

ασφαλέστερο διαδίκτυο, αλλά και ένα καλύτερο διαδίκτυο, όπου όλοι έχουν 

την δυνατότητα να χρησιμοποιούν την τεχνολογία υπεύθυνα, με σεβασμό, με 

κριτική σκέψη και δημιουργικά. 



 

 

 

 


